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Il s’eft gliffé dans la feuille du 14 Aoust plu-

fleurs erreurs: nous nons empreffons de les rec-

tifier.Pag. 3. lign. premiere lifez:l'égnation fera

afb— rx tb—2,x ce qui donnera x};

de forte &amp;c. Ib. lign. 7. lilez: payera paran

155 florins,
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Solution du probléme des petites Affiches No. 112

Pour rembourfer une dette de 160 millions

de florins argent de Heffe, dans l’espace de 1 r

ans, il faut payer 14545454 florins 8 bons

gros 1 I liards par année, &amp; lintérêt à pro-

portion diminuera le fond de la dette, de forte

que fi la première année il faut payer les inté-

rêts de 160 millions. de florins à raifon de

6,400,000 fl. ceux de la feconde année ne mon-

tent qu’à $,8I8,181 fl.2 b. gros 1417 1. väqu’a-

lors on ne les doit que du reftant de 1434545

fl. 7 b.gr. 4,7 1. &amp; ainfi de fuite. Les 14 pro-
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